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I Z V J E Š Ć E
sa  Skupštine JP „ELEKTROPRIVREDA HZHB“ d.d. Mostar
održane 30.06.2014. godine
Datum održavanja skupštine: 
30.06.2014. godine 
Vrijeme početka:


10,00 sati
Dioničar: 



ZIF "prevent INVEST" d.d Sarajevo
Zastupan po punomoći: 

Ante Kolobarić
Prisutnost skupštini: 

94,7117%
Dnevni red:
1.  Utvrđivanje kvoruma za odlučivanje,

2.  Izbor radnih tijela Skupštine Društva,

a) predsjednika,
b) zapisničara,
c) dva ovjerivača zapisnika.
3.  Donošenje Odluke o usvajanju godišnjeg Izvješća o poslovanju Društva za 2013. godinu, koje uključuje financijsko izvješće i izvješća revizora,  Nadzornog odbora i Odbora za reviziju,
4. Donošenje Odluke o raspodjeli dobiti Javnog poduzeća „Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg Bosne“  d.d. Mostar za 2013. Godinu.
Ad.1.1. Utvrđivanje kvoruma za odlučivanje;
Odbor za glasovanje izvijestio je Skupštinu da je Odbor za glasovanje nakon provedene identifikacije nazočnih dioničara i punomoćnika dioničara, utvrdio: od ukupno 1.572 dioničara sa 7.361.660 dionica sa pravom glasa, nazočno je dioničara ili punomoćnika dioničara sa 6.972.354 dionice sa pravom glasa ili 94,7117 % od ukupnog broja dionica sa pravom glasa i da postoji  kvorum za rad i odlučivanje na Skupštini. 

Izvješće o odlukama i drugim aktima koja su usvojena na Skupštini dioničara:
Ad.2. Izbor radnih tijala Skupštine;
a) za predsjednika Skupštine TARIK BEGIĆ, 

b) za zapisničara Skupštine MARTINA JELIĆ,

c) za ovjerivače zapisnika Skupštine dioničari Društva: JURE LOVRIĆ i ŽELJKA ĆORIĆ.

Glasovao  -   „ZA” 
Nakon glasovanja, predsjedavajući je pozvao Odbor za glasovanje koji je izvijestio Skupštinu da je od ukupno prisutnih 6.972.354 dionica sa pravom glasa „ZA“ prijedlog glasovalo 6.972.354 prisutnih dionice sa pravom glasa ili  100 %  prisutnih dionica sa pravom glasa.

  Predsjedavajući skupštine konstatirao je da su: 
a) za predsjednika Skupštine izabran TARIK BEGIĆ, 

b) za zapisničara Skupštine izabrana MARTINA JELIĆ,

c) za ovjerivače zapisnika Skupštine izabrani dioničari Društva: JURE LOVRIĆ i ŽELJKA ĆORIĆ.

sa 6.972.354 prisutnih dionica sa pravom glasa ili sa 100 %  od ukupnog broja prisutnih dionica sa pravom glasa.

Ad.3. Donošenje Odluke o usvajanju godišnjeg Izvješća o poslovanju Društva za 2013. godinu, koje uključuje financijsko izvješće i izvješća revizora,  Nadzornog odbora i Odbora za reviziju; 
Glasovao  -   Suzdržano
Poslije obavljenog glasovanja, Odbor za glasovanje je izvijestio Skupštinu da je od ukupnog broja prisutnih dionica 6.972.354 s pravom glasa na Skupštini „ZA“ Donošenje Odluke o usvajanju godišnjeg Izvješća o poslovanju Društva za 2013. godinu, koje uključuje financijsko izvješće i izvješća revizora,  Nadzornog odbora i Odbora za reviziju se izjasnilo 6.968.934  prisutnih dionica s pravom glasa ili 99,9510 %, a da se „PROTIV“ izjasnilo  prisutnih dionica s pravom glasa ili 0 % prisutnih dionica sa pravom glasa (1 glasački listić nevažeći, zaokruženo i „ZA“ i „PROTIV“ – 3.420 prisutnih dionica sa pravom glasa).
Predsjednik skupštine je konstatirao da je donesena

O D L U K A

o usvajanju  godišnjeg Izvješća o poslovanju Društva

za 2013. godinu, koje uključuje financijsko izvješće i izvješća

revizora, Nadzornog odbora i Odbora za reviziju

I.

Usvaja se godišnje Izvješće o poslovanju Javnog poduzeća „Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg Bosne“ d.d. Mostar za 2013. godinu, s izvješćem revizora, Nadzornog odbora i Odbora za reviziju.

II.

Sastavni dio ove odluke čine:
· Izvješće o financijskom poslovanju Javnog poduzeća „Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg Bosne“ d.d. Mostar za 2013. godinu,

· Izvješće revizora o financijskom poslovanju Javnog poduzeća „Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg Bosne“ d.d. Mostar za 2013. godinu,

· Izvješće Nadzornog odbora Javnog poduzeća „Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg Bosne“ d.d. Mostar za 2013. godinu,

· Izvješće Odbora za reviziju Javnog poduzeća „Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg Bosne“ d.d. Mostar za 2013. godinu.

III.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja
Ad.4. Donošenje Odluke o raspodjeli dobiti Javnog poduzeća „Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg Bosne“  d.d. Mostar za 2013. Godinu; 
Glasovao  -   „ZA” 

Poslije obavljenog glasovanja, Odbor za glasovanje je izvijestio Skupštinu da je od ukupnog broja prisutnih dionica 6.972.354 s pravom glasa na Skupštini „ZA“ Donošenje Odluke o raspodjeli dobiti Javnog poduzeća „Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg Bosne“  d.d. Mostar za 2013. godinu se izjasnilo 6.967.351  prisutnih dionica s pravom glasa ili 99,9283 %, a da se „PROTIV“ izjasnilo 1583 prisutnih dionica s pravom glasa ili 0,0227 % prisutnih dionica sa pravom glasa.
Predsjednik skupštine je konstatirao da je donesena

O D L U K A

o raspodjeli dobiti

       Javnog poduzeća „Elektroprivreda HZ Herceg-Bosne“ d.d. Mostar za 2013. godinu 

I

Prihvata se prijedlog Uprave Društva za raspodjelu ostvarene dobiti iz poslovanja Javnog poduzeća „Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg Bosne“ d.d. Mostar za 2013. Godinu.

II
Ostvarena dobit iz poslovanja za 2013. godinu Javnog poduzeća „Elektroprivreda HZ Herceg-Bosne“ d.d. Mostar (u daljnjem tekstu: Društvo) u iznosu od 68.297.079,00 KM (dobit iz 2013. godine u iznosu od 54.917.741, dobit od revalorizacijskih rezervi u iznosu od 13.379.338 KM) raspoređuju se kako slijedi:
· za pokriće gubitaka iz ranijih godina iznos od  56.513.531 KM

· za zakonske rezerve iznos od                          10.983.548 KM

· za donacije iznos od                                              800.000 KM           

III
Za realizaciju ove odluke zadužuje se Uprava Društva i Organizacijska jedinica Ekonomski poslovi.

IV

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će se objavljena na WEB stranici Društva i dnevnim listovima u BIH u roku od 5 (pet) dana od dana donošenja Odluke.
Skupština završila s radom u 10,52 sati.
Mostar, 01.07.2014. godine                                          
    Punomoćenik
   Ante Kolobarić, v.r.
